

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної
вартості**

Послуги з добровільного страхування нерухомого майна, яке перебуває в оренді
Вищого антикорупційного суду
код ДК 021:2015 – 66510000-8
«Страхові послуги»

29 грудня 2020 року між ВАКС (орендар) та Регіональним відділенням Фонду державного майна України по м. Києву (орендодавець) укладено Договір оренди нерухомого або іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до державної власності № 8476/03 (нова редакція, продовження договору оренди нерухомого майна, що належить до державної власності від 05 липня 2019 року № 8476; далі – Договір № 8476/03), відповідно до пункту 7.1 якого Орендар зобов'язується протягом 10 календарних днів з дня укладення цього Договору застрахувати майно на суму його страхової вартості, на користь Балансоутримувача (державне підприємство «АНТОНОВ») згідно з пунктом 175 Порядку передачі в оренду державного і комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 (далі – Порядок).

Крім того, Порядок встановлює обов'язок Орендаря постійно поновлювати договір страхування так, щоб протягом строку дії договору оренди майно було застрахованим.

На даний час проміжок з 21 травня по 25 вересня 2021 року (4 міс. 6 днів), є періодом, не покритим страхуванням об'єкту оренди державного майна.

Отже, виникла необхідність здійснити організаційні заходи по дотриманню договірних зобов'язань та Порядку щодо страхування майна на користь Балансоутримувача на суму його страхової вартості.

Технічні вимоги до предмета закупівлі визначені з урахуванням вказаного та інших потреб замовника.

Відповідно до попереднього загального аналізу ринкових цін на аналогічні послуги та пропозицій від суб'єктів, які такі послуги надають, орієнтовна вартість страхового платежу за вказаний період може становити:

Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «УНІКА» – ~39 тис. грн (0 % франшиза);

Національна акціонерна страхова компанія «ОРАНТА» – ~142 тис. грн (0 % франшиза);

Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Євроінс Україна» – ~38 тис. грн (франшиза 20 тис. грн).

Виходячи з наведеного, орієнтовну ціну послуг, що підлягають закупівлі, визначено в розмірі 40 тис. грн.

**Начальник відділу
правового забезпечення апарату
Вищого антикорупційного суду**



Артем Брінцов